

感知财富脉动 引领理财潮流

月下良缘 心传喜悦 交通银行推出七夕定情贵金属系列产品



《月亮代表我的心》——花前月下，喜结良缘

一枚正面精雕“摘下月亮送给你·花前月下”，主图为伸手摘月的小情侣；另一枚正面精雕“月亮代表我的心·喜结良缘”，主图为一对恩爱新人，喜结连理，拱手对拜。人物形象憨态可掬、吉祥如意，象征月下良缘，寄托美好祝福。正面主图左侧：莲花寓意喜结连理；双桃寓意并蒂长寿，白头偕老；西瓜寓意圆满、团圆；花生寓意早生贵子。背面为团喜纹，取自故宫博

物院馆藏珍宝“金簪团寿禧字茶碗”，寓意团圆祥和、喜庆临门。

产品造型独特新颖，整体形制为圆形，局部为波浪状异形，月亮为镂空造型，方便佩戴。传统民俗造型的童男童女，一女一子，合为“好”。正面装饰及服装纹饰，均借鉴故宫珍品常见吉祥纹样，皇家气派，尊贵祝福。纯金10克、20克套装，纯银10克套装，适于七夕、中秋表达心意与传达祝福。

《纯洁吉祥金莲花》——月下良缘，七夕祝福

佛八宝，亦称“吉祥八宝”，用于礼佛，有普度众生之意，也常被用于配饰，寓意圆满、如愿、吉祥

纯洁吉祥金莲花：莲花作为佛八宝之一，具有纯洁吉祥之意。为了更好地满足人们追求圣洁、吉祥的愿望，特推出《纯洁吉祥金莲花》。该产品适于人们七夕、中秋表达心意与传达祝福，可把玩，也可佩戴。

由交通银行联合国黄金集团、故宫博物院故宫文化服务中心、故宫文化产品开发有限公司出品，采用传统金银器工艺精工打造，具有独特的使用价值、艺术欣赏价值与文化收藏价值。

不凡品质、尊贵之选，彰显您的用心与品位。让您的心意更与众不同，让它变为亲朋好友永久珍藏的纪念。（详情请垂询交行各网点）

今年8月23日是阴历的七月初七，是中国具有二千年历史的七夕节，是传说中牛郎会织女的佳期。现如今，已成为众多善男信女们定情相会的日子，在这一天，热恋中的情人、爱慕已久的恋人、相濡以沫的爱人选择互赠礼品，表达互相的情感，从而将彼此美好的瞬间永存在记忆中。交通银行为此，特别推出了《月亮代表我的心》题材的系列贵金属新品，在中国传统七夕节来临之际，向节日中的情侣们推荐。
邹传科



行业快讯

风险无情 百年有爱

——记百年人寿阜阳中心支公司首例理赔案

2012年7月13日，百年人寿阜阳中心支公司赔付一起意外身故理赔案，共计赔付医疗费用10000元整。该案件从受理到结案的整个理赔服务赢得了客户和公司员工的极高赞誉。

客户姜先生于2012年6月21日在百年人寿阜阳中支为其儿子投保百年福寿双赢年金保险，保额29000元；百年附加安康重大疾病保险，保额30000元；百年附加意外伤害保险，保额50000元；百年附加意外伤害医疗保险，保额10000元；年缴保费4804元。天有不测风云，人有旦夕祸福，风险无处不在，2012年6月24日下午6时，公司

接到投保人姜先生报案：被保险人2小时前不慎从自行车上摔下，之后家人发现其嘴巴无法张合，急忙送往医院救治，经阜阳市肿瘤医院医生诊断为下颌骨骨折，当即住院治疗。

7月13日，阜阳中支总经理室成员及综合室相关人员前往客户家中，履行理赔手续并慰问，姜先生一家连声感谢：“谢谢，谢谢，以前别人都说理赔难，真没有想到理赔这么快！百年人寿的服务没话说！”

7月14日，姜先生从远在20公里的乡镇来到百年人寿阜阳中支，亲手将一面锦旗送给综合室人员，上书：风险无情，百年有爱！

激情客服节 悦暑嘉年华

泰康人寿安徽分公司启动第十二届客服节

2012年是泰康人寿新三年战略的关键年，更是安徽分公司的十周年，在公司“以价值为核心”和建设“业务好、财务好、服务好”的三好公司战略指引下，安徽分公司于7月26日下午召开第十二届客服节启动仪式。

启动会上，分公司客服部经理程宏萍经理作客服节方案宣导。程经理从服务的重要性、开展客服节活动的目的、意义等方面，将客服节活动内容向大家进行了介绍。本届客服节安徽分公司将以“实践·成长”青少年暑期沙龙活动为主线，旨在提高孩子

的动手能力，培养孩子创造美、感受美的能力。方案新颖，具有可操作性和趣味性！同时根据各机构需求开展送电影下乡、贵宾体检等活动，鼓励机构自主创新，展现地方特色，更好地服务客户。

骄阳七月天，激情客服节，悦暑嘉年华。盛夏、悦暑，相信在这充满着激情、快乐的节日里，有总公司的统一部署，有安徽分公司全体伙伴的共同努力，泰康第十二届客户服务节一定会在安徽分公司，在江淮大地取得圆满成功。
邹传科



新华关爱进社区

7月27日傍晚，新华保险宿州中心支公司内外勤20多位员工赴市区祁东新村小区门口摆起咨询台，开展了“新华关爱进社区”活动，社区群众积极参与。据悉，本次活动为新华保险第十二届客户服务节系列活动之一，活动还包括少儿书画大赛、爱心公益等。



汽车自燃不理赔 缘起投保不齐全

暴晒、车内易爆物品引发自燃都会遭拒赔

近日，合肥持续高温，汽车自燃事件明显增多。而很多车主在爱车被烧后才知道，原来自燃作为车损险条款中免责条款之一，车险公司通常是不予赔付的。原因是自燃险属于车损险的一种附加险。

汽车街边“发火” 公司不予理赔

上周，车主汪先生的私家车行驶到路边时，由于线路老化突然自燃。事后，保险公司拒绝赔付。对此，汪先生很不理解，称自己买了车损险，为啥自燃不赔？

保险代理人张先生介绍，对于车辆自燃，保险公司一般都有相应的“自燃险”，如果车辆没有

额外投保“自燃险”，车主因车辆自燃而引发的损失，只能由自己来买单。据业内人士分析，自燃险作为车损险的一种附加险，只有在投保了车损险的基础上，才可以购买自燃险。

获赔也要条件 投保必须齐全

据了解，自燃险的投保种类分为非营业性车辆、私家车、营业性车辆。其中非营业性车辆的自燃险包括火灾、爆炸和自燃，营业性车辆包括火灾和自燃，私家车只包括自燃。关于爆炸分为两种情况，第一是火灾，第二是自燃。自燃是指在汽车内部发生的电气、油路系统的燃

烧现象。对于私自改装油路和电路的车辆，保险公司有权拒绝赔付，这种情况可视为由人为原因导致，是外界原因影响汽车发生“自燃”现象。

安邦财险理赔专业人士许先生介绍，如果想在汽车发生自燃之后获得赔付，就要在购买了车损险之后，再向保险公司购买一份自燃附加险。此外，如果购买了自燃险，车主也要注意。因为，汽车自燃险通常有15%-20%的绝对免赔率，如果自燃导致了1万元的损失，那么保险公司最多只能赔8500元。如果要获得全额赔偿，还需要购买不计免赔险。

赵安云 陈可红 记者 邹传科

富垠金评

7月25日至8月1日当周，伦敦现货黄金走势震荡上行，最高16295美元/盎司，最低15784美元/盎司。基本面一方面欧债阴云露出一丝曙光，另一方面美国经济数据喜忧参半，在连番利好刺激下，金价当周稳步上扬。

从技术图表看，黄金在测试1630的阻力区域前短暂回撤整理。投资者短期可密切关注1630-1640美元/盎司附近技术阻力位和1600附近重要支撑位。白银投资者短线密切关注27.8美元/盎司附近重要支撑位，28.45美元/盎司附近的阻力位。基本面方面，建议投资者重点关注本周四美联储及欧洲央行利率决议和周五美国非农就业数据。

富垠首席黄金分析师 曹阳

AUAG 富垠金融投资
让黄金投资更简单、更高效、更时尚！
黄金白银行情分析 由安徽富垠黄金交易所提供
最新行情分析可致电：0551-2579701
或登陆安徽黄金网：www.ahhj99.com
新浪微博：@安徽富垠黄金 腾讯微博：@安徽富垠黄金

